



**OBRAZAC PRIJAVE ZA GLASANJE IZVAN BiH - LOKALNI IZBORI 07.10.2012. godine**

Prije ispunjavanja ovog obrasca molimo Vas da pročitate uputstvo na poleđini. Prilikom popunjavanja obrasca koristite samo štampana slova. Sve rubrike moraju biti ispunjene. Potpisan obrazac zajedno sa kopijama traženih dokumenata dostavite u Centralnu izbornu komisiju BiH **najkasnije do 24. 07.2012. godine u 24:00 sati** za Lokalne izbore 2012. godine.

<b>A:</b>	<b>STATUS U KOJEM BORAVITE IZVAN BiH</b>		
	<b>Podaci o statusu će biti korišteni prilikom obrade Vaše prijave za glasanje izvan BiH:</b>		
1	Privremeni boravak izvan BiH	<input type="checkbox"/>	
2	Status izbjeglog lica iz BiH	<input type="checkbox"/>	
<b>B:</b>	<b>LIČNI PODACI</b>		
1	Prezime		
2	Ime		
3	Djevojačko/prethodno prezime		
4	Datum rođenja		
	(Dan /Mjesec /Godina)	DD	MM
5	Mjesto rođenja		
6	Jedinstveni matični broj JMB		
7	Spol	M <input type="checkbox"/>	Ž <input type="checkbox"/>
8	Ime i prezime jednog od roditelja		
9	Državljeni BiH koji se prijavljuju za glasanje za Brčko Distrikt BiH moraju <b>označiti biračku općinu</b> . Ukoliko ne <b>označite biračku općinu</b> , neće Vam se moći dostaviti glasački materijal	FBiH <input type="checkbox"/>	RS <input type="checkbox"/>
10	Glasanje u DKP BiH <input type="checkbox"/>	Grad u kojem se nalazi DKP BiH :	Glasanje putem pošte <input type="checkbox"/>
<b>C:</b>	<b>PODACI O PREBIVALIŠTU U BiH koje je prijavljeno u skladu sa zakonom</b>		
	Državljeni BiH koji se prijavljuju za glasanje izvan BiH i imaju <b>status izbjeglog lica iz BiH</b> treba da navedu adresu prebivališta iz vremena popisa stanovništva 1991. godine <b>ili</b> adresu prebivališta od popisa do sticanja statusa izbjeglog lica i dostave dokaze o promjeni prebivališta u tom periodu.	Državljeni BiH koji se prijavljuju za glasanje izvan BiH sa <b>statusom privremenog boravka izvan BiH</b> treba da navedu podatak o adresi prebivališta na području BiH prije odlaska u inozemstvo ako u toj općini imaju prijavljeno prebivalište i u trenutku podnošenja prijave za glasanje izvan BiH	
1	Općina/ osnovna izborna jedinica*		
2	Naseljeno mjesto		
3	Ulica i kućni broj		
<b>D:</b>	<b>Adresa izvan BiH na koju će Vam biti upućen glasački materijal i kontakt-podaci</b> Ako ova adresa pripada nekom drugom licu/ porodici sa kojom živite, molimo Vas da upišete njihove podatke		
1	Adresa (ulica i kućni broj) c/o (ime osobe)		
	Grad		
	Poštanski broj		
	Država		
2	E-mail		
	Telefon		
<b>E:</b>	<b>Kopije dokumenata koje se dostavljaju uz prijavu za glasanje izvan BiH</b> <b>(*OBAVEZNO PROČITATI UPUTSTVO NA POLEĐINI !)</b>		<b>VRSTA DOKUMENTA:</b>
1	Dokaz o identitetu lica (dostavljaju svi podnosioci prijave)	<input type="checkbox"/>	
2	Dokaz o državljanstvu BiH (dostavljaju samo izbjegla lica*)	<input type="checkbox"/>	
3	Dokaz o prebivalištu u BiH (dostavljaju samo izbjegla lica*)	<input type="checkbox"/>	

Potpis podnosioca prijave

Datum prijave

## UPUTSTVO



### 1. OPĆE INFORMACIJE O NAČINU PRIJAVE ZA GLASANJE IZVAN BiH

Državljeni Bosne i Hercegovine koji žive u inozemstvu i koji imaju biračko pravo dužni su se prijaviti za glasanje izvan BiH kako bi za naredne izbore u Bosni i Hercegovini bili upisani u Centralni birački spisak za glasanje izvan BiH. Prijava se vrši podnošenjem popunjenog **Obrasca prijave za glasanje izvan BiH** Centralnoj izbornoj komisiji BiH.

Prema Izbornom zakonu Bosne i Hercegovine, biračko pravo na izborima u Bosni i Hercegovini imaju sva lica koja ispunjavaju sljedeće uvjete:

- da imaju navršenih 18 godina do dana izbora,
- da su državljani Bosne i Hercegovine,
- da imaju prijavljeno prebivalište u Bosni i Hercegovini.

Popunjen obrazac prijave za glasanje izvan BiH treba da potpišete i zajedno sa kopijom važećeg identifikacionog dokumenta (i drugih traženih dokumenata ako ste izbjeglo lice iz BiH) dostavite Centralnoj izbornoj komisiji BiH na adresu:

**Izbori u Bosni i Hercegovini**  
**Poštanski pretinac 451**  
**71000 Sarajevo**  
**Bosna i Hercegovina**

pošaljete faksom na sljedeće brojeve:

**+387 33 251 333 i +387 33 251 334**

Ili elektronskim putem na:

[ppprijava@izbori.ba](mailto:ppprijava@izbori.ba)

**Vaša prijava mora biti dostavljena u Centralnu izbornu komisiju BiH najkasnije do 24.07.2012. godine u 24:00 sati** kako biste bili upisani u Centralni birački spisak za glasanje izvan BiH za Lokalne izbore 2012. godine.

Podnosilac prijave može putem dežurnog telefona ili e-maila provjeriti rezultate obrade svoje prijave za glasanje izvan BiH

**E-mail:** [info@izbori.ba](mailto:info@izbori.ba)

**Dežurni telefon :** +387 33 251 331 ili +387 33 251 332

**Dodatne informacije** u vezi sa glasanjem izvan BiH možete naći i na **web-stranici** Centralne izborne komisije BiH [www.izbori.ba](http://www.izbori.ba)

Svim državljanima BiH koji se upišu Centralni birački spisak za glasanje izvan BiH za sljedeće izbore dostavit će se birački materijal na adresu stanovanja koju su naveli u svojoj prijavi. Državljeni BiH su dužni dostaviti sve izmjene u podacima pod kojima su se prethodno prijavili za glasanje izvan BiH, a naročito svaku promjenu adrese stanovanja u inozemstvu s ciljem pouzdane dostave glasačkog materijala.

### 2. POPUNJAVANJE OBRASCA PRIJAVE ZA GLASANJE IZVAN BiH

Molimo da štampanim slovima popunite sve rubrike obrasca sa tačnim podacima. Ukoliko su podaci nepotpuni ili netačni ili prijava nije kompletna u smislu dostavljene dokumentacije, Vaša prijava se neće moći obraditi i nećete moći biti upisani Centralni birački spisak za glasanje izvan BiH na narednim izborima.

#### A: STATUS BORAVKA IZVAN BiH

**Obavezno označite u kom svojstvu se prijavljujete za glasanje izvan BiH.** Ovi podaci će biti korišteni prilikom obrade Vaše prijave i utvrđivanja Vašeg biračkog prava za općinu/osnovnu izbornu jedinicu za koju se prijavljujete da glasate.

#### B: LIČNI PODACI

Morate ispuniti sve rubrike sa svojim ličnim podacima.

**Naročito je važno da date potpun i tačan jedinstveni matični broj. Državljeni BiH koji se prijavljuju za glasanje za Brčko Distrikt BiH moraju označiti biračku opciju. Ukoliko ne označe biračku opciju, državljani BiH neće imati pravo glasa za izbor organa Brčko Distrikta BiH, niti će im biti dostavljen glasački materijal!**

#### C: PODACI O PREBIVALIŠTU U BiH

Ukoliko ste izbjeglo lice iz BiH, potrebno je da navedete potpunu adresu i naziv općine u Bosni i Hercegovini u kojoj ste imali prebivalište u vrijeme popisa stanovništva 1991. godine ili u periodu od popisa do sticanja statusa izbjeglog lica.

Ukoliko privremeno živite u inozemstvu, potrebno je da navedete adresu prebivališta prije odlaska u inozemstvo ako u toj općini imate prijavljeno prebivalište i u trenutku podnošenja prijave za glasanje izvan BiH.

Podnosilac prijave koji se prijavljuje u svojstvu izbjeglog lica iz BiH je obavezan da dostavi dokaz o prebivalištu iz vremena popisa 1991. godine.

#### D: SADAŠNJA ADRESA IZVAN BiH GDJE ĆE VAM BITI UPUĆEN GLASAČKI MATERIJAL

Potrebno je da navedete tačnu sadašnju adresu izvan BiH. Ako adresa na koju primete poštu glasi na drugo lice/porodicu, naznačite i to ime u adresi. Ukoliko posjedujete telefon i e-mail adresu, navedite ove podatke radi eventualnih kontakata u vezi s obradom Vaše prijave.

#### E: DOKUMENTI KOJI SE DOSTAVLJAJU UZ PRIJAVU

Označite koje kopije dokumenata dostavljate uz prijavu za glasanje izvan BiH i vrstu dokumenta.

### 3. DOKUMENTI UZ PRIJAVU ZA GLASANJE IZVAN BiH

**a) Dokumenti koji se dostavljaju u svrhu dokazivanja identiteta**  
Vaša prijava će se smatrati valjanom samo ako je dostavite zajedno sa kopijom jednog od važećih identifikacionih dokumenata sa slikom:

- **Lična karta BiH** (izdata u okviru CIPS-a/IDDEEA-e),
- **Vozačka dozvola BiH** (izdata u okviru CIPS-a/IDDEEA-e),
- **Pasoš BiH.**

Ako se prijavljujete sa statusom izbjeglog lica iz BiH, osim prethodno navedenih dokumenata, kao dokaz identiteta mogu se dostaviti i sljedeći dokumenti sa slikom:

- **Važeća lična isprava izdata od zemlje domaćina,**
- **Izbjeglički karton izdat od vlade zemlje domaćina ili druge međunarodne organizacije.**

Identifikacioni dokument je potrebno kopirati u cijelosti!

**b) Dokumenti koji se dostavljaju u svrhu dokazivanja državljanstva BiH i prebivališta u BiH**

Dokumente kojima se dokazuje državljanstvo BiH i prebivalište u BiH obavezno treba da dostave samo lica koja se prijavljuju sa statusom izbjeglog lica iz BiH i koja nisu upisana u Centralni birački spisak Izbjegli lica iz BiH koje je evidentirano u okviru CIPS-a/IDDEEA-e dužno je dostaviti dokaz o prebivalištu u BiH iz vremena popisa stanovništva 1991. godine ili dokaz o promjeni prebivališta od perioda popisa do sticanja statusa izbjeglice iz BiH, kako bi bilo upisano u Centralni birački spisak za glasanje izvan BiH za odgovarajuću općinu, odnosno osnovnu izbornu jedinicu.

- **Da biste dokazali državljanstvo BiH,** obavezno priložite kopiju jednog od navedenih važećih dokumenata:

**Uvjerenje o državljanstvu BiH,** ne starije od 6 mjeseci ili **pasoš BiH,**

- **Da biste dokazali prebivalište iz perioda popisa 1991. godine,** obavezno priložite kopiju jednog od navedenih dokumenata:

**Potvrda o prebivalištu BiH** ili **lična karta BiH** (kopija u cijelosti) iz perioda popisa 1991. godine ili iz perioda od popisa do sticanja statusa izbjeglog lica

**Ukoliko ste izbjeglo lice iz BiH, a ne dostavite dokaz o prebivalištu, bit ćete upisani u odgovarajući izvod iz Centralnog biračkog spiska ukoliko se Vaše ime pronade u popisu stanovništva iz 1991. godine.**

**NAPOMENA:** U prilogu ovog obrazca dostavljamo Vam spisak DKP BiH u kojima je planirano glasanje. Centralna izborna komisija BiH će za građane koji se izjasne za glasanje u DKP BiH omogućiti glasanje u DKP BiH, ukoliko budu ispunjeni propisani uslovi prema Izbornom zakonu BiH, a ukoliko ne, glasanje će se provesti na način predviđen za glasanje putem pošte.